



ДУМА ГОРОДА ВЛАДИВОСТОКА

РЕШЕНИЕ

19.06.2013

№ 128

Об обращении к Губернатору
Приморского края
Миклушевскому В.В. и в
Законодательное Собрание
Приморского края

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»
Дума города Владивостока

РЕШИЛА:

1. Обратиться к Губернатору Приморского края Миклушевскому В.В. и в Законодательное Собрание Приморского края.
2. Направить обращение Губернатору Приморского края Миклушевскому В.В. и в Законодательное Собрание Приморского края (прилагается).
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Думы

Е.В. Новицкая

Приложение
к решению
Думы города Владивостока
от 19.06.2013 № 128

Обращение к Губернатору Приморского края Миклушевскому В.В.
и в Законодательное Собрание Приморского края

Уважаемый Владимир Владимирович!
Уважаемые депутаты Законодательного Собрания Приморского края!

В соответствии с частью 1 статьи 5 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» органы государственной власти субъектов Российской Федерации в области социальной защиты и социальной поддержки инвалидов имеют право участия в реализации государственной политики в отношении инвалидов на территориях субъектов Российской Федерации.

В Думу города Владивостока обращаются граждане по вопросам льготного лекарственного обеспечения инвалидов с жалобами на отсутствие необходимых лекарственных средств в продаже, а также на то, что различные препараты из перечня лекарств, выписанных им, приходится приобретать в разных аптеках города Владивостока, осуществляющих отпуск лекарственных препаратов, изделий медицинского назначения гражданам, имеющим право на государственную социальную помощь.

22.05.2013 на заседании комитета по социальной политике и делам ветеранов Думы города Владивостока рассмотрена представленная департаментом здравоохранения Приморского края информация о снабжении аптек города Владивостока, осуществляющих отпуск лекарственных препаратов, изделий медицинского назначения, гражданам, имеющим право на государственную социальную помощь, лекарствами для данной категории граждан.

Просим рассмотреть вопрос о создании службы технической поддержки информационной системы «Дополнительное лекарственное обеспечение», в том числе организации горячей линии, которая могла бы представлять информацию о наличии лекарственных средств для льготных категорий граждан и «движении» льготных рецептов. Это позволит обеспечить льготные категории граждан, медицинских работников, работников аптек актуальной информацией о наличии лекарственных препаратов.